

POPIS DONATORA, SPONZORA RADIO DUX TIVAT

PRAVNE OSOBE

Odašiljači i veze d.o.o. – predsjednik Uprave Mate Botica

Radnik d.d. Križevci – Mirko Habijanec, Zmaj Žabljanski

Vindija d.d. Varaždin – Dragutin Drk, Zmaj od Vindije

Županijske ceste zagrebačke županije – Franjo Lazarin, Zmaj Blaškovečki

P.P. INVEST d.o.o. – Dragica Krpan, Zmajica od Kruševa

Visoka škola za komunikacijski i turistički menadžment „Edward Bernays“ – Damir Jugo, Zmaj od Agrama

Milenium promocija d.o.o. – Božo Skoko, Zmaj od Hercegovine III.

Tehnozavod Marušić d.o.o. – Frano Marušić, Zmaj Trnski

Udruga „Lijepa Naša“ – Ante Kutle, Zmaj Širokobriješki

Hrvatski pedagoško-književni zbor – Nevio Šetić, Zmaj od Istre

Enconet d.o.o. – Kažimir Vrankić, Zmaj od Trebižata

Pastor d.o.o. – Stijepo Mijović Kočan, Zmaj od Prevlake

Porzana d.o.o. – Ante Ćurković, Zmaj od Pasići

Erste&Steiermärkische banka d.d. – **Djelatnici odašiljača i veza d.o.o.**

Večernji list (medijski pokrovitelj) – Božo Skoko, Zmaj od Hercegovine III.

Derma Venus, dermatološka poliklinika – Dragica Krpan, Zmajica od Kruševa

FER (Fakultet elektrotehnike i računarstva) – Mislav Grgić, Zmaj Strossmayerski (donacija nagrada za tombolu)

HEP d.d. – Kažimir Vrankić, Zmaj od Trebižata i zmajski pripravnik Igor Tambić

Hotel International – Marinko Jurčević, Zmaj Žepački

Hrvatsko nacionalno vijeće Crne Gore

Hrvatska građanska inicijativa Crne Gore

Mihalj d.o.o. – Branko Mihalj, Zmaj Rakitsko Kutjevački – donacija vina

Vinarija Brzica Erdut – Ivo Brzica, Zmaj Erdutski – donacija vina

Maraska d.o.o. – Saša Radulović – Odašiljači i veze d.o.o. – donacija pića – aperitiva

Damir Medvešek, akad. slikar – Marko Serdarević – Odašiljači i veze d.o.o. – donacija slike kao glavne nagrade na tomboli

Jozo Brkić – donacija dres Luka Modrić

Božo Skoko, Zmaj od Hercegovine III. – donacija dresa NK Hajduk

Josip degl' Ivellio, Zmaj Brački II. – donacija nagrada za tombolu

Tihomir Pajtak, Zmaj Cirkvenski II. – voditelj donatorske večere - donacija
